



Сердцы поздравили с юбилеями супругов, сохранивших любовь и верность более полувека – стр. 2



Бибигуль Жарова пришла в профессию трудную и ответственную, но такую важную – стр. 4

Тема дня



Благодарственное письмо от начальников войсковой части, где Александр Руф проходит службу, стало наградой для его родителей.

Воспитали патриота

В семье мобилизованных военнослужащих-участников СВО из Упоровского района по почте приходят благодарственные письма от их командиров. Одни из тех, кому выразили благодарность за образцовое воспитание сына, – супруги Руф из Пятково. В боевых условиях Александр показал пример добросовестной службы и ответственного выполнения поставленных задач.

Младший сын Анатолия и Татьяны был мобилизован в конце октября прошлого года. Александр до этих событий работал водителем в одной компании вместе со старшим братом Анатолием. Пришла повестка. После краткосрочной подготовки он был направлен на территорию проведения специальной военной операции.

Сегодня Александр дома, находится в двухнедельном отпуске. Нам удалось с ним побеседовать по телефону, но в разговоре молодой

человек был немногословен. Сказал только, что рад возможности повидаться с семьёй, друзьями и близкими, но со дня на день вновь уезжает из родного села к боевым товарищам, в место дислокации воинского подразделения.

– Первые дни после приезда он был напряжён. Понятно, что смена обстановки даётся нелегко. Как мать, конечно, я вижу, что Саша изменился – быстро повзрослел. Взгляд стал серьезнее, рассуждает по-другому. Видно, что не хочет нас волновать лишней раз: всё держит в себе, ничего не рассказывает, так как в зоне СВО он много работает. Из-за этого на связь выходит не часто, но регулярно, – говорит Татьяна Мусумбатовна.

Супруги Руф очень гордятся своими детьми. Анатолий, Ольга и Александр добились всего сами, полагаясь только на собственные знания и силы. Эти качества родители в них развивали с малых лет. Знакомые парня характеризуют его, как природного

лидера, авторитетную личность и «зажигалку» ещё со школьных лет.

– Я была у Александра классным руководителем в пятом классе. Пусть он не был отличником в учёбе, но ярко проявлял себя во внеурочной деятельности и спорте. Часто выступал за нашу школу, поселение и район в соревнованиях и конкурсах. Очень трепетно и серьёзно относился ко всему, что связано с патриотической направленностью. Никогда не отказывался, а напротив, организовывал сверстников, чтобы помочь одиноко проживающим пенсионерам или нашим ветеранам, – вспоминает педагог-психолог Мария Иванова.

Именно такие ребята, с правильными жизненными ценностями и моральными устоями, сегодня находятся в зоне проведения специальной военной операции. Их заслуги – гордость родителей, которые и воспитали достойных мужей.

Регина ГАПОНОВА.
Фото автора.

Коротко о разном

Отметили День единения

В выходные дни во всех Домах культуры Упоровского района прошли мероприятия, посвящённые Дню единения народов России и Беларуси. Упоровцы узнали много нового о государственных символах, культуре, традициях, обычаях, достопримечательностях и об общей истории стран. С особой теплотой вспомнили песни, танцы, сказки, объединяющие русский и белорусский народы. Также познакомились с историей происхождения праздника и основными статьями договора об образовании Сообщества Беларуси и России, который положил начало Союзному государству.

Привели в порядок территорию

В начале недели коркинские ученики привели в порядок территорию родной школы. В субботнике приняли участие все классы. Был составлен план уборки, а также для учащихся проведён инструктаж по технике безопасности. Ребята проделали огромную работу. Они ловко управлялись с граблями и мётлами. Весь мусор был собран в мешки. В ходе уборки пришкольного участка и прилегающей к нему территории, были очищены газоны, убран сухой и прошлогодний листва и подметены дорожки.

Участвовали в акции

В Видоновском детском саду «Солнышко» с целью воспитания любви и бережного отношения к книгам, а также развития познавательного интереса у детей ежегодно проходят тематические недели.

В ходе акции «Книжечная неделя» ребята из группы «Гномики» узнали, что книги – это их мудрые и добрые друзья. Для дошколят была подготовлена выставка «Моя любимая книжка», которая рассказала об удивительном и прекрасном мире, а также о земле и космосе, о природе, о жизни детей. А ещё ребята поучаствовали в игре-викторине по русским народным сказкам. Они боролись за право называться знатоками русской народной сказки, отвечая на вопросы о названиях произведений, о пришедших из них героях.

Победил в конкурсе

В Международном конкурсе научно-исследовательских работ «SCIENTIFIC DISCOVERIES AND INNOVATIONS» занял первое место упоровский школьник.

Дмитрий Чередов узнал о конкурсе от своего классного руководителя и решил принять в нём участие. Под руководством Татьяны Бренчаговой юноша выполнил проект на тему «Влияние кислотности напитков на организм человека». Благодаря своему трудолюбию Дмитрий отлично выполнил работу и добился такого высокого результата. Он считает, что нужно верить в себя, и тогда всё невозможное станет возможным.

Подготовила Марина МЕДВЕДЕВА.

Наши материалы в Интернете:



Telegram



Дорогие наши читатели!

В редакции газеты «Знамя правды» создан аккаунт в мессенджере VIBER. Теперь на номер

+7-912-929-72-42

вы можете отправлять любые волнующие вас вопросы. При этом укажите ваше имя и место проживания.

Редакция.

Актуально



В День призывника в 2022 году юнармейцы вручили будущим солдатам памятные подарки.

Стартовал весенний призыв

В соответствии с Указом президента Российской Федерации Владимира Путина с первого апреля началась весенняя призывная кампания. Она продлится до 15 июля. На военную службу сроком на один год будут призываться граждане в возрасте от 18 до 27 лет.

— Это плановая призывная кампания, которая проводится регулярно два раза в год — осенью и весной. С 1 апреля по 15 июля в Вооружённые силы нашего государства будут призваны более тридцати молодых людей из Упоровского района, годных к военной службе. При этом срочники не подлежат отправ-

ке в зоны боевых действий, а по завершении двенадцати месяцев службы будут уволены в запас и отправлены к местам проживания, — отметил военный комиссар Заводоуковского городского округа и Упоровского района Дмитрий Ячменёв.

Медкомиссия в районе будет проходить в здании бывшей Тютринской школы-интерната с 10 по 14 апреля.

Пока неизвестно, в каких видах войск Российской армии упоровские юноши смогут пройти срочную службу. Позднее эту информацию предоставит областной военкомат.

Подготовила
Регина ГАПОНОВА.
Фото автора.

Тем временем в Государственную Думу в марте внесён законопроект, предлагающий поэтапное изменение призывного возраста. С 1 января по 31 декабря следующего года в Вооружённые силы Российской Федерации на срочную службу предлагается призывать граждан в возрасте от 19 до 30 лет, с 2025 года — в возрасте от 20 до 30 лет, с 2026 года — в возрасте от 21 года до 30 лет.

Старшее поколение

Сумели создать крепкие семьи

В Суерке чествовали пары, прожившие в браке пятьдесят и более лет

Для жителей поселения 2023 год отмечен золотыми юбилеями и бриллиантовой свадьбой шести семей. В последний мартовский день родственники, друзья и знакомые виновников торжества собрались в сельском ДК. Инициатор и ведущая встречи Вера Архипова рассказала истории жизни односельчан, которым удалось пройти сквозь время и сохранить семейные узы.

Александр Михайлович и Элла Петровна Герман отмечают 60 лет совместной жизни. Золотые свадебные юбилеи у Александра Михайловича и Татьяны Михайловны За-

харченко, Валентина Филипповича и Лидии Давыдовны Гольцман, Анатолия Павловича и Галины Николаевны Могутовых, Владимира Давыдовича и Нины Адамовны Брант, Анатолия Адамовича и Люизы Александровны Дизер.

Дружба, взаимопонимание, взаимоподдержка — вот главные ценности этих семей.

Время идёт в повседневных заботах, желании помочь и вырвать родных.

Но по-прежнему молодой душой наши ветераны-юбилеры. С волнением слушаем трогательные поздравления в их адрес от родственников. Перед глазами всех присут-

ствующих мелькают страницы их семейных фотолетописей, с любовью и благодарностью подготовленных детьми. Эти видеоролики и презентации останутся в семейных архивах и будут пересматриваться, напоминая об этой встрече, где было сказано немало добрых слов и подарено цветов. Красивым моментом был обмен обручальными кольцами пары Дизер, которым не удалось подарить их друг другу в первую свадьбу.

После представления юбиларов со словами поздравления выступил председатель районного совета ветеранов Леонид Кормин. «Уважаемые ветераны, почётные жите-

ли Суерского поселения, вы своим отношением к жизни заслужили большое уважение и благодарность со стороны ваших односельчан. Вы всем показали истинные ценности семьи, доказали, что доброе отношение друг к другу, умение сопереживать, единодушие — это фундамент, на котором держится семейная крепость. Только в таких семьях можно вырастить достойную смену. И вы этим вправе гордиться», — сказал Леонид Евгеньевич.

Глава сельского поселения Лариса Гольцман, обращаясь к присутствующим, отметила, что такие мероприятия очень важны. Особую благодарность она выразила организатору

встречи, председателю местного совета ветеранов Вере Викторовне Архиповой, которая вложила немало творчества и сердечности в её подготовку и проведение. «Вечер получился действительно от всей души. Главные герои услышали много тёплых слов в свой адрес, почувствовали всеобщую поддержку и любовь. И это правильно. Жизнь старшего поколения, сохранившего преданность и уважение друг к другу на протяжении многих лет, — это показательные уроки для современной молодёжи. Ведь ни для кого не секрет, что в последнее время настоящие семейные ценности зачастую подменяются фальшивыми. Нередко при создании союзов главным становится материальный интерес, что очень огорчает. Сегодня мы все пережили непередаваемые эмоции. Уверена, что это знаковое событие надолго запомнится суерцам, оно войдёт в историю нашего поселения. Я рада, что у нас есть такие замечательные люди. В их лице мы видим достойный пример для молодых», — подчеркнула Лариса Васильевна.

Завершилась встреча чаепитием и музыкальными поздравлениями от односельчан. Организаторы благодарят за оказание помощи работников СДК и состав совета ветеранов Суерского поселения.

Лидия СОСНИНА.
Фото Марины
ТИМОФЕЕВОЙ.

Культура

Познакомились с творчеством музыканта

Указом президента России 2023 год объявлен годом Сергея Рахманинова. Этот гениальный композитор, дирижёр, пианист, чьи произведения полны неповторимых образов, стал символом русской музыки во всём мире. Первого апреля исполнилось 150 лет со дня его рождения.

В этот день по всей стране проходили мероприятия, посвящённые юбилею великого соотечественника, треть своей жизни прожившего в эмиграции.

31 марта в виртуальном концертном зале районного Дома культуры прошёл День Сергея Рахманинова. В течение всего дня любители классической музыки имели возможность послушать произведения композитора, узнать подробности его жизни и творчества. Для посетителя была организована фотозона.

Гостей встречали специалисты Упоровской районной библиотеки Анастасия Зяткова и Ольга Дубровина, которые представили презентацию о жизни музыканта. Заместитель директора АУ «Упоровский ЦКД» Марина Сорокина рассказала о значении его творчества для мировой музыкальной культуры и отметила ключевые этапы жизненного пути.

«Рахманинов — истинный патриот своей Родины. Все его произведения связаны с образами горячо любимой России. Находясь в эмиграции, он поддерживал связь с соотечественниками, оказывал посильную финансовую помощь русскому народу в период Великой От-



В этот день концертный зал посетили 92 человека.

ечественной войны и до конца жизни был предан своей стране. Я уверена, что музыку Рахманинова должен знать каждый человек, потому что это лучшее из лирики, что есть в мировой классике», — сказала Марина Сорокина.

Для слушателей прозвучали самые известные произведения: «Второй концерт для фортепиано с оркестром», «Прелюдии до-диез минор и соль минор», «Вокализ», «Итальянская полька».

Нина Берсенёва, пенсионер, так выразила свои впечатления: «Очень приятно, что проходят такие встречи, на которых знакомят с творчеством великих музыкантов. Это очень важно, ведь это наша история. Спасибо организаторам за интересный, содержательный, эмоциональный рассказ о судьбе Сергея Рахманинова. Они создали очень тёплую атмосферу, которая сразу перенесла меня в мир

искусства. Я с удовольствием послушала его произведения, сфотографировалась на фоне выставки-экспозиции. Ушла с мероприятия вдохновлённая, и в моей голове ещё долго звучали приятные мелодии».

В этот день литературно-музыкальные гостиные, посвящённые творчеству композитора, прошли во всех библиотеках района. Читатели узнали о детстве и юности знаменитого музыканта, о его личной жизни, об истории создания великих произведений и вынужденной эмиграции.

Творчеству Рахманинова в течение года будут посвящены тематические занятия со школьниками, которые также пройдут в виртуальном концертном зале. Подрастающему поколению представится возможность погрузиться в мир красивой классической музыки.

Дмитрий СОРОКИН.
Фото автора.



Семейные пары юбиляров на встрече с односельчанами.

Советы специалиста

Научи говорить правильно

Как помочь будущему первокласснику

Родители уже начали подавать заявления на зачисление детей в школу. Заканчивается и время на то, чтобы подготовить ребёнка к его новой социальной роли. Советы на эту тему дала учитель-логопед Анна КЛАДОВА.

– Анна Владимировна, скажите, как часто малыши имеют речевые нарушения перед поступлением в школу?

– Исходя из моей практики, более 50 процентов детей имеют те или иные речевые нарушения перед поступлением в первый класс. Это может быть неправильность произношения одного или нескольких звуков. Чаще всего обращаются с проблемой отсутствия в речи сонорных звуков «Р», «Л», шипящих и реже свистящих групп. Недостаточная сформированность грамматического строя речи, то есть неумение всегда верно согласовать слова во фразе, предложении, например: один стул, три стула, пять стульев; один апельсин, три апельсина, пять апельсинов.

Самое актуальное, думаю, у всех



– Какие речевые знания и умения должны иметь дети, поступающие в школу?

– Родители считают, что к школе их ребёнок должен научиться читать и писать, и этого достаточно. На самом деле он перед поступлением в школу должен владеть достаточным багажом знаний.

Что касается речевого развития, малышу необходимо уметь:

– продолжать ряд заданного фрагмента рисунка: палочки, кружочки, крючочки, петельки и т. п.;

– выполнять графические диктанты: рисунки по клеточкам под диктовку взрослого;

– употреблять в самостоятельной речи простые и сложные предложения. Понимать и применять в речи все лексико-грамматические категории слов;

– пересказывать сказки, рассказы полными развёрнутыми предложениями;

– составлять рассказ по картинкам, использовать в нём прилагательные, наречия;

– правильно держать в руке ручку и карандаш;

– аккуратно обводить рисунок по контуру, закрашивать его.

Теперь пройдитесь по каждому пункту ещё раз и ответьте себе, владеет ли всеми этими знаниями и умениями ваш ребёнок? Если в каждом пункте вы ответили «Да», то он владеет отличными речевыми навыками. Если более четырёх ответов «Нет», то необходимо помогать малышу в речевой подготовке.

Занятия с ребёнком

Постепенная подготовка, которую родители могут начинать с трёхлетнего возраста:

– разговаривайте с ребёнком, отвечайте на его вопросы полными предложениями. Так вы развиваете речь и учите общению и взаимодействию;

– читайте сказки, книги, пойте детские песенки. Этим вы расширяете словарный запас, учитесь малыша навыку пересказа и рассказа, развиваете память;

– книги и тетради приобретайте согласно возрасту. Прививайте интерес к познанию окружающего мира. Не торопите, иначе можете переусердствовать и лишить сына или дочь желания учиться;

– проводите занятия в игровой форме, так ребёнку будет интересно и весело;

– развивайте мелкую моторику (пальчиковые игры, лепка, штриховка, шнуровка и пр.) и общую (ориентировка в теле, игры на координацию и т.п.).

Если у ребёнка что-то не получается – не страшно. Просто хвалите его за то, с чем он справляется. Возможно, он ещё не готов к изучению новой темы, и нужно вернуться к ней чуть позже, когда малыш немного подрастёт.

Подготовила
Диана ПЕРЕЛДОВА.
Фото автора и из архива
Анны КЛАДОВОЙ.



Будущая первоклассница Кира Ворончагина выполняет упражнение «Лодочка» для артикуляции звука «Ш».

Безопасность

Памятка для граждан

о действиях при террористической опасности

В целях своевременного информирования населения о возникновении угрозы террористического акта могут устанавливаться уровни террористической опасности.

Уровень террористической опасности устанавливается решением председателя анти-террористической комиссии в субъекте Российской Федерации, которое подлежит незамедлительному обнародованию в средствах массовой информации.

Повышенный «СИНИЙ» уровень

устанавливается при наличии требующей подтверждения информации о реальной возможности совершения террористического акта.

При установлении «синего» уровня террористической опасности, рекомендуется при нахождении на улице, в местах массового пребывания людей, общественном транспорте обращать внимание на:

– внешний вид окружающих (одежда не соответствует времени года либо создаётся впечатление, что под ней находится какой-то посторонний предмет);

– странности в поведении окружающих (проявление нервозности, напряжённого состояния по сторонам, неразборчивое бормотание, попытки избежать встречи с сотрудниками правоохранительных органов);

– брошенные автомобили, подозрительные предметы (мешки, сумки, рюкзаки, чемоданы, пакеты, из которых могут быть видны электрические провода, электрические приборы и т.п.).

Обо всех подозрительных ситуациях незамедлительно сообщать сотрудникам правоохранительных органов.

Оказывать содействие правоохранительным органам.

Относиться с пониманием и терпением к повышенному вниманию правоохранительных органов.

Не принимать от незнакомых людей свёртки, коробки, сумки, рюкзаки, чемоданы и другие сомнительные предметы даже на временное хранение, а также для транспортировки. При обнаружении подозрительных предметов не приближаться к ним, не трогать, не вскрывать и не передвигать.

Разъяснить в семье пожилым людям и детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность для их жизни.

Быть в курсе происходящих событий (следить за новостями по телевидению, радио, сети Интернет).

Высокий «ЖЁЛТЫЙ» уровень

устанавливается при наличии подтверждённой информации о реальной возможности совершения террористического акта.

Наряду с действиями, осуществляемыми при установлении «синего» уровня террористической опасности, рекомендуется:

– воздержаться, по возможности, от посещения мест массового пребывания людей;

– при нахождении на улице (в общественном транспорте) иметь при себе документы, удостоверяющие личность. Предоставлять их для проверки по первому требованию сотрудников правоохранительных органов;

– при нахождении в обще-

ственных зданиях (торговых центрах, вокзалах, аэропортах и т.п.) обращать внимание на расположение запасных выходов и указателей путей эвакуации при пожаре;

– обращать внимание на появление незнакомых людей и автомобилей на прилегающих к жилым домам территориях;

– воздержаться от передвижения с крупногабаритными сумками, рюкзаками, чемоданами.

Обсудить в семье план действий в случае возникновения чрезвычайной ситуации:

– определить место, где вы сможете встретиться с членами вашей семьи в экстренной ситуации;

– удостовериться, что у всех членов семьи есть номера телефонов других членов семьи, родственников и экстренных служб.

Критический «КРАСНЫЙ» уровень

устанавливается при наличии информации о совершенном террористическом акте либо о совершении действий, создающих непосредственную угрозу террористического акта.

Наряду с действиями, осуществляемыми при установлении «синего» и «жёлтого» уровней террористической опасности, рекомендуется:

– организовать дежурство жильцов вашего дома, которые будут регулярно обходить здание, подъезды, обращая особое внимание на появление незнакомых лиц и автомобилей, разгрузку ящиков и мешков;

– отказаться от посещения мест массового пребывания людей, отложить поездки по территории, на которой установлен уровень террористической опасности, ограничить время пребывания детей на улице.

Подготовиться к возможной эвакуации:

– подготовить набор предметов первой необходимости, деньги и документы;

– подготовить запас медицинских средств, необходимых для оказания первой медицинской помощи;

– заготовить трёхдневный запас воды и предметов питания для членов семьи.

Оказавшись вблизи или в месте проведения террористического акта, следует как можно скорее покинуть его без паники, избегать проявлений любопытства, при выходе из эпицентра постараться помочь пострадавшим покинуть опасную зону, не подбирать предметы и вещи, не проводить видео- и фотосъёмку.

Держать постоянно включёнными телевизор, радиоприёмник или радиоточку.

Не допускать распространения непроверенной информации о совершении действий, создающих непосредственную угрозу террористического акта.

Внимание!

В качестве маскировки для взрывных устройств террористы могут использоваться обычные бытовые предметы: коробки, сумки, портфели, сигаретные пачки, мобильные телефоны, игрушки.

Объясните это вашим детям, родным и знакомым.

Не будьте равнодушными, ваши своевременные действия могут помочь предотвратить террористический акт и сохранить жизни окружающих.

Антитеррористическая комиссия Упоровского муниципального района.

Из почты редакции

Спасибо, воспитатель

Детство – это важнейший период в жизни человека, и от того, как он проходит, и кто находится рядом с ребёнком в первые годы его жизни, зависит формирование полноценной личности. Именно поэтому на воспитателях дошкольных образовательных учреждений лежит огромная ответственность за подрастающее поколение.

Наша семья познакомилась с замечательным коллективом детского сада «Солнышко» всего год назад, когда, переехав в село Упорово из города Омска, мы привели сюда свою трехлетнюю дочь Дашеньку. Тогда она, впервые попавшая в

детский сад, с недоверием оглядывала комнату, шкафчики, стенды с информацией, а потом вдруг заплакала, испугавшись неизвестности. Первое, что хотелось сделать, забрать малышку и увести домой. Но именно в этот момент к нам подошла наш будущий воспитатель Бибигуль Жарова, которая очень быстро нашла нужные слова, чтобы успокоить и поддержать не только дочку, но и нас, родителей. И вот с тех самых пор продолжается для нас «детсадовская» история в любимой группе «Лучики», куда Даша идёт с радостью, где детей понимают и принимают, где для них создают уют и, самое главное, готовят к будущей жизни, учат дружить и уважать старших,

прививают любовь в Родине. Часто говорят, что воспитатель – это вторая мама, и мы с этим полностью согласны, ведь Бибигуль Байменовна действительно знает, чем и как можно увлечь каждого малыша, стремится сделать детей активными участниками детского коллектива, учит быть честными, добрыми, открытыми и заботливыми. Если же случается заболеть, она искренне переживает о своих воспитанниках, интересуется состоянием здоровья, даёт добрые и такие нужные советы. Ежедневно мы узнаём об успехах и талантах наших малышей, вовремя обсуждаем и решаем возникающие проблемы. Наш воспитатель регулярно проводит разнообразные творческие и развивающие занятия. На специальных стендах мы с радостью находим поделки, рисунки и другие творческие работы детей и видим, как много нового они знают и умеют. Благодаря таланту и мастерству педагога ребята получают необходимые знания и гармоничное развитие, часто даже удивляя нас, родителей, своими способностями. Всё это ещё раз подтверждает, что Бибигуль Байменовна пришла в профессию трудную, ответственную, но такую нужную и важную, по призванию. А главное, что об этом говорит искренняя любовь ребёнка, который дорожит своим воспитателем, видит в нём друга, защитника, наставника. Именно за это мы и признательны детскому саду «Солнышко», в коллективе которого работают такие замечательные специалисты. Дорогая Бибигуль Байменовна, мы очень любим и ценим вас! Вы у нас самая лучшая!

С уважением, Сергей,
Елена и Дашенька КОЧНЕВЫ.



Бибигуль Жарову любят все дети.

Была добрым наставником

Мы часто произносим слово «учитель», не задумываясь, какую большую роль он играет в нашей жизни. Для многих липихинцев мудрым наставником стала Татьяна Никифоровна Шишова.

Родилась она 17 января 1951 года в с. Слободчики Упоровского района. Училась в Емуртлинской школе. После окончания 10 класса стала трудиться в Липихинской восьмилетней школе учителем начальных классов. Много лет совмещала работу с должностью пионервожатой. В её классе учился мой сын, и мне часто приходилось бывать и на уроках, и на родительских собраниях. В честь именинников Татьяна Никифоровна проводила с детьми концерты, чаепития, было очень весело и интересно. Дети дарили своей

любимой учительнице рисунки, различные поделки, вышивки. Она была отличной пионервожатой, хорошим организатором и вдохновителем ребячьих дел. Когда школы района участвовали в сборе лекарственных трав, наша была в числе лучших, а победителя среди ребят наградили путёвкой во Всесоюзный пионерский лагерь «Орлёнок». В те годы Липихинская школа была единственной в районе, где существовала пионерская организация. 19 мая всегда проводился сбор, посвящённый Дню рождения пионерии, на нём принимали в пионеры учеников четвёртого класса. Ребята съездили на родину Павлика Морозова, в д. Герасимовку Нижнетагдинского района, и оформили альбом в честь героя, имя которого носила пионерская дружина. Благодаря Татьяне Никифоровне она была сохра-

нена и во времена реформирования детских организаций.

В 1977 году после окончания Ишимского пединститута Татьяна Никифоровна начала преподавать математику. Она очень много трудилась над собой, читала методическую литературу, обращалась за помощью к коллегам. Уроки проводила очень интересно, всегда находила общий язык с детьми.

Творческий подход к работе, умение учиться и постигать новое, личное обаяние, душевная теплота, трудолюбие – всё это и было визитной карточкой педагога.

В 1989 году она становится директором школы. В этой должности трудилась до последних дней жизни. Отдала свои знания, опыт, душевные силы нелёгкому делу обучения и воспитания детей, но в то же время оставалась требовательным руководителем и наставником для коллег. За многолетний и добросовестный труд женщина неоднократно награждалась многочисленными почётными грамотами.

Татьяна Никифоровна была заботливой, любящей женой и матерью. Вместе с мужем они вырастили и воспитали троих дочерей. Они пошли по маминим стопам.

В 2005 году после продолжительной болезни Татьяна Никифоровна ушла из жизни. Коллеги и друзья помнят её как человека с неуёмной энергией и богатой фантазией. В благодарной памяти учеников, педагогов, а также и родителей она останется Учителем с большой буквы.

Галина МЕЗЕНЦЕВА,
с. Липиха.
Фото архива автора.



Григорий Афанасьевич Субботин внёс немало сил в развитие Нижнеманайского поселения.

Оставил добрую память

Григорий Афанасьевич Субботин – кавалер орденов Отечественной войны I и II степеней. За фронтовые подвиги он награждён медалью «За отвагу», за труд получил орден Трудового Красного Знамени. Его жизнь – прекрасный пример для молодых.

поселения, улучшение жизни людей.

«Коллективным трудом было создано мощное хозяйство. К 1971 году колхоз имел 45 тракторов, 32 комбайна, 30 автомашин. Доходы получали свыше миллиона рублей. Производилась оплата колхозникам за выслугу лет, бесплатно питались дети в детском саду, механизаторы во время полевых работ». (Из воспоминаний Г. А. Субботина).

Григорий Афанасьевич был инициатором сооружения в 1971 году в селе памятника героям, погибшим во время Великой Отечественной войны. В 1972 году при его содействии было построено здание школы на 300 мест, Дом культуры, столовая. Он был настоящим патриотом Родины, беззаветно и преданно любил свой край, воспевал его в поэзии. Вот строки из стихотворения «Моему Маняю»:

– В трудных буднях

мы с тобой крепили

Как же не признаться

мне в любви.

Поднимали мы

тогда все вместе

Фермы, пашни и луга твои.

И куда б судьба ни заносила –

В дальние или близкие края,

Помнил я,

что родом из Маная,

Там мужала молодость моя.

Там есть люди,

с кем всегда по-братски

Разделяю память

прошлых лет.

Мой Маняй –

свет юности прекрасной,

Нет тебя дороже и родней.

Отношение к жизни Г. А. Субботина – достойно подражания. Нижнеманайцы сегодня с благодарностью вспоминают своего земляка, его фронтовые подвиги и вклад в развитие малой родины.

Зоя ТРЕТЬЯКОВА.
Фото из архива автора.



Татьяна Никифоровна Шишова много лет проработала в Липихинской школе.

Приходи служить по контракту

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05

Закон и порядок

Наказание неотвратимо

По каким уголовным делам суд принял решения

За неоднократную неуплату алиментов без уважительных причин осуждён 32-летний житель д. Кокуй

Приговором Заводоуковского районного суда Тюменской области от 30.01.2023 осуждён житель д. Кокуй, который, являясь родителем, будучи привлечённым к административной ответственности за неуплату алиментов, не уплачивал без уважительных причин в нарушение решения суда средства на содержание своих несовершеннолетних детей.

Суд признал Г. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ – неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно.

За совершение указанного преступления, с учётом характеристики личности подсудимого, наличия смягчающих и отягчающих обстоятельств, судом назначено наказание в виде исправительных работ сроком на один год, с удержанием 10 процентов заработной платы в доход государства.

За применение насилия в отношении сотрудника полиции привлечена к уголовной ответственности 25-летняя жительница с. Упорово

Приговором Заводоуковского районного суда от 30.01.2023 осуждена 25-летняя жительница с. Упорово, которая 11.11.2022 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе проведения сотрудником полиции разъяснительных мероприятий о недопустимости нахождения в состоянии алкогольного опьянения в присутствии её малолетнего ребёнка, умышленно применила в отношении сотрудника полиции физическое насилие, причинив тем самым телесные повреждения.

Данное деяние образует состав преступления, предусмотренного частью 1 статьи 318 Уголовного кодекса Российской Федерации – применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

За совершение указанного преступления, с учётом характеристики личности подсудимой, наличия смягчающих и отягчающих обстоятельств, судом назначено наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей.

За нанесение побоев осуждён 32-летний житель п. Емуртлинского

Приговором Заводоуковского районного суда от 21.02.2023 осуждён 32-летний житель п. Емуртлинского, который 04.08.2022 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, достоверно зная, что ранее был подвергнут административному наказанию за нанесение побоев по статье 6.1.1 КоАП

РФ, осознавая общественную опасность своих действий, нанёс М. один удар правой рукой в лицо и один удар кулаком правой руки по ноге, причинив ему физическую боль.

За совершение указанного преступления, предусмотренного ст. 116.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учётом характеристики личности подсудимого, наличия смягчающих и отягчающих обстоятельств, суд назначил мужчине наказание в виде обязательных работ на срок 200 часов.

За нанесение побоев осуждён 41-летний житель с. Бызово

Приговором Заводоуковского районного суда от 20.02.2023 осуждён 41-летний житель с. Бызово, который 26.12.2022, будучи в состоянии алкогольного опьянения, достоверно зная, что ранее был подвергнут административному наказанию за нанесение побоев по статье 6.1.1 КоАП РФ, осознавая общественную опасность своих действий, схватил в ходе ссоры свою сожительницу руками за запястья рук и повалил её на пол, причинив ей ссадины локтевых суставов, не повлекшие вреда здоровью.

За совершение указанного преступления, предусмотренного ст. 116.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учётом характеристики личности подсудимого, наличия смягчающих и отягчающих обстоятельств, суд назначил мужчине наказание в виде обязательных работ на срок 120 часов.

За причинение смерти по неосторожности житель с. Скородум осуждён к году лишения свободы

Приговором Заводоуковского районного суда от 24.01.2023 г. осуждён 62-летний житель с. Скородум, который 02.07.2022 г. в ходе ссоры из личной неприязни к Б. нанёс ей один удар ладонью левой руки в область лица справа, в результате чего Б. не устояла на ногах, потеряв равновесие упала из вертикального положения спиной назад и ударилась затылочной частью о твёрдую поверхность – деревянный пол в доме.

В результате действий мужчины Б. причинён тяжкий вред здоровью, от которого она впоследствии скончалась.

За совершение преступления, предусмотренного частью 1 статьи 109 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учётом характеристики личности подсудимых, наличия смягчающих и отягчающих обстоятельств, суд назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком на один год.

За хищение 47 рулонов соломы и сена с полей два жителя с. Слободчики привлечены к уголовной ответственности

Судом установлено, что в сентябре 2022 года два брата решили совершить кражу рулонов сена и соломы с полей СПК «Емурт-



Здание суда в с. Упорово. Фото из архива редакции.

линский» для кормления скота в личном подсобном хозяйстве. Для указанной цели они использовали принадлежащий семье автомобиль ВАЗ-21102 с прицепом.

В период с 23 сентября по 10 октября 2022 года злоумышленники похитили 25 рулонов соломы и 22 рулона сена, причинив СПК «Емуртлинский» материальный ущерб в сумме более 67 тыс. рублей.

За совершение преступления, предусмотренного частью 2 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации, с учетом характеристики личности подсудимых, наличия смягчающих и отягчающих обстоятельств, суд назначил мужчинам наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей каждому.

За угрозу убийством осуждён 32-летний житель с. Упорово

Приговором мирового судьи судебного участка № 3 Заводоуковского судебного района Тюменской области от 14.03.2023 г. осуждён 32-летний житель с. Упорово, который 1 января 2023 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на территории домовладения, в ходе ссоры со своей сожительницей, из личных неприязненных отношений, взял в руку нож и, замахнувшись им в сторону К., высказал в её адрес угрозу убийством, которую в сложившейся обстановке К. восприняла реально и опасалась за свою жизнь и здоровье.

Суд признал мужчину виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.

1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

За совершение указанного преступления, с учётом характеристики личности подсудимого, наличия смягчающих и отягчающих обстоятельств, судом назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев с применением статьи 73 Уголовного кодекса Российской Федерации условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

Суд удовлетворил требования прокурора о возложении обязанности ограничить доступ в заброшенные дома

Прокуратурой Упоровского района проведена проверка, по результатам которой установлено, что на территории муниципального района имеются заброшенные жилые дома, доступ в которые их собственниками не ограничен, что чревато проникновением в них несовершеннолетних и получением ими травм.

Учитывая, что защита прав несовершеннолетних является одним из важнейших направлений деятельности прокуратуры, прокурором Упоровского района в Заводоуковский районный суд направлено 4 исковых заявления о возложении обязанности на собственников жилых помещений по ограничению в них доступа, которые 10.01.2023 г. удовлетворены.

Владельцами жилых помещений приняты меры по ограничению доступа в принадлежащие им дома.

По результатам прокурорского вмешательства суд обязал школы провести психиатрическое освидетельствование работников

Прокуратурой Упоровского района проведена проверка, по результатам которой установлено, что не в каждой школе на территории муниципального района проведено психиатрическое освидетельствование работников, осуществляющих педагогическую деятельность.

В то же время для указанной категории работников в целях организации

безопасного учебного процесса для школьников прохождение психиатрического освидетельствования является обязательным.

По итогам проверки прокуратурой принято решение о предъявлении 3 исковых заявлений в Заводоуковский районный суд, которые рассмотрены и удовлетворены, на школы возложена соответствующая обязанность.

Прокуратурой Упоровского района проведена работа по возложению обя-

занности на собственников земельных участков по уборке сухой растительности

Прокуратурой в ходе осуществления надзорной деятельности в сфере соблюдения требований противопожарной безопасности установлено, что на территории муниципального района имеются собственники земельных участков, не исполняющие свои обязанности по их содержанию, в том числе уборке сухой растительности.

Между тем, наличие сухой раститель-

ности зачастую является причиной возникновения пожаров.

В связи с указанным прокуратурой района собственникам данных земельных участков предъявлено 3 исковых заявления, содержащих требования о приведении участков в соответствие требованиям пожарной безопасности, которые 10.01.2023 г. рассмотрены и удовлетворены Заводоуковским районным судом.

Сухая растительность собственниками ликвидирована.

Прокуратура Упоровского района.

Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ
УПОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ПО СТАНОВЛЕНИЮ № 456
27.03.2023 г. с. Упорово

О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Упоровского муниципального района № 2678 от 28.12.2018г. «Об установлении срока рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемого ими недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Упоровского муниципального района, при реализации преимущественного права на приобретение такого имущества»

В соответствии со ст. 4 Федерального закона от 29.12.2022 г. № 605-ФЗ «О внесении изменений в от-

дельные законодательные акты Российской Федерации», на основании ст. 31 Устава Упоровского муниципального района:

- Внести изменения и дополнения в постановление администрации Упоровского муниципального района № 2678 от 28.12.2018 г. «Об установлении срока рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемого ими недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Упоровского муниципального района, при реализации преимущественного права на приобретение такого имущества»:
 - в названии постановления после слов: «арендуемого ими» дополнить словами: «движимого и».
 - в преамбуле постановления после слова: «отчуждения» дополнить словами: «движимого и».
 - пункт 1. постановления изложить в новой редакции:

«1. Установить, что срок рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемого ими имущества, находящегося в муниципальной собственности Упоровского муниципального района, при реализации преимущественного права на приобретение такого имущества, составляет:

- в отношении недвижимого имущества пять лет;
- в отношении движимого имущества три года.».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя правды» и разместить на официальном сайте администрации Упоровского муниципального района в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Упоровского муниципального района.

Глава района
Л. Н. Сауков.

На архивной полке

Об учителях рассказывала газета

Труд педагога всегда был одним из престижных, особенно не селе. О лучших учителях не раз писала районная газета «Знамя правды». Об этом свидетельствует подборка архивных материалов.

Наша пионервожатая

Несколько лет в Лесковской начальной школе не было пионервожатого. И вот осенью 1959 г. изъявила желание работать пионервожатой Валя Коркина.

Валя в 1959 г. окончила 7 классов Коркинской семилетней школы и стала работать в колхозе. Осенью ей было только 15 лет, и она была пионеркой.

Горячо, с большим желанием взялась Валя за порученное ей дело пионервожатой, и ребята полюбили её.

С нетерпением ждут пионеры своих сборов, на которых они разучивают песни и игры, учатся вышивать, ходят на экскурсии, разучивают физкультурные упражнения и пирамиды.

Хотя Валя ещё очень молода и имеет мало опыта, она прислушивается к советам старших товарищей и сама проявляет большую инициативу. Вале исполнилось 16 лет, и она готовится к вступлению в ряды Ленинского комсомола.

А. Лазарева, учительница Лесковской начальной школы. ф.121, оп.1, д. 8 ж, л. 49.

Если ты учитель сельской школы...

В январе 1960 г. в Москве соберётся Всероссийский съезд учителей. Значительную часть делегации составят учителя сельской школы.

Роль школы в деревне была и остаётся широкой и многогранной, выходящей далеко за пределы учебных дел. Учитель в селе обязательно ещё и агитатор, и пропагандист, и лектор.

Именно такими активными помощниками партийных организаций зарекомендовали себя Н.Е. Денисова, учительница Журавлевской начальной школы, А. П. Кузнецова, учительница Лыковской начальной школы, В.А. Колунин вкладывает много души в работу в школе. ф.121, оп. 1, д. 8 ж, л. 2.

Почётная профессия

Трудно назвать более почётную профессию, чем педагог. Ему доверено воспитание молодого поколения.

В деревне Тюменцевой – начальная школа. Учителем работает более двух десятков лет Клавдия Афанасьевна Панышина. Сколько людей воспитала она за это время! Одни стали инженерами, другие – мастерами производства, специалистами сельского хо-

зяйства и военными специалистами.

Хочется сказать нашей учительнице большое спасибо за

кропотливую работу по воспитанию наших детей.

А. Неупокоев. 1968 год. ф. 121, оп. 1, д. 10 а, л. 51.



Клавдия Афанасьевна Дмитриева со своими учениками. 1967 г.

Пример для коллектива

21 год руководит Липихинской школой Анна Деонисовна Ларионова. Со школой у неё одна биография – она живёт ею и растёт вместе с ней. Этот путь – от заведующей начальной до директора восьмилетней школы.

Всех своих учеников, как родных, помнит Анна Деонисовна, радуется, когда они занимают своё место в жизни. Более 190 выпускников прошли через её руки. Многие, получив специальность, вернулись в родное село. Это фельдшер Евгения Лазаревна Веретенникова, зоотехник Валентина Дямодовна Скорикова, инженер-механик Артимон Лазаревич Алексеев, учительница Валентина Дмитриевна Белосвет и многие другие.

На протяжении 17 лет она по математике и физике не имеет отстающих. Математика на её уроках – это настоящая гимнастика ума. В школе всегда деловая рабочая обстановка.

Н. Кордош. ф. 121, оп. 1, д. 10 а, л. 66.

Наталья КУРУШИНА, специалист сектора по делам архивов. Фото из архива Бызовской школы.

Вниманию населения

Пенсии, выплаты, социальные услуги

О порядке получения мер соцподдержки

С 1 мая 2023 года доставка страховой пенсии, выплачиваемой наличными средствами, будет производиться исключительно организациями федеральной почтовой связи

Федеральным законом от 18.03.2023 № 76-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О почтовой связи».

Так, законом предусмотрены два способа доставки страховой пенсии по выбору пенсионера: через кредитную организацию путём зачисления сумм страховой пенсии на счёт пенсионера в этой кредитной организации либо через организации федеральной почтовой связи путём вручения сумм страховой пенсии на дому или в кассе организации федеральной почтовой связи.

Также законом исключена обязанность АО «Почта России» проводить идентификацию клиента-физического лица при осуществлении почтовых переводов в пользу юридических лиц и ИП в целях оплаты товаров, работ и услуг, а также в пользу органов государственной власти и органов местного самоуправления и учреждений, находящихся в их ведении, если сумма денежных средств по почтовому переводу не превышает 15 000 рублей.

Кроме этого, документом уточнено, что к организациям федеральной почтовой связи относятся также иные организации почтовой связи, перечень которых определит Правительство РФ, и установлен запрет на реализацию государственных знаков почтовой оплаты ниже их номинальной стоимости.

Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением статьи 4, которая вступает в силу с 1 мая 2023 года.

Актуализированы Правила направления средств материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий

Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.02.2023 № 282 внесены изменения в некоторые акты Правительства Российской Федерации.

Так, правила приведены в соответствие с Федеральным законом от 05.12.2022 № 508-ФЗ «О внесении изменений в статьи 8 и 10 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» в части требований к деятельности КПК и СКПК, осуществляющих предоставление займов на приобретение (строительство) жилого помещения, на погашение обязательств по которым направляются средства материнского (семейного) капитала.

Кроме того, уточнены Правила направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на получение образования ребёнком (детьми) и осуществление иных связанных с получением образования ребёнком (детьми) расходов.

Даны разъяснения по порядку перерасчёта размера расходов на оплату коммунальных ресурсов, потре-

бляемых при использовании и содержании общего имущества

В письме Минстроя России от 20.02.2023 № 8873-МС/04 «По вопросу перерасчёта размера расходов на оплату коммунальных ресурсов, потребляемых при использовании и содержании общего имущества» сообщается, что согласно подпункту «а» пункта 29(3) Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утверждённых Постановлением Правительства РФ от 13 августа 2006 г. № 491 (далее – Правила № 491), перерасчёт производится по истечении каждого календарного года, при этом величина перерасчёта учитывается в составе платы за коммунальные ресурсы, потребляемые при использовании и содержании общего имущества, в течение I квартала года, следующего за расчётным годом.

Таким образом, периодом, за который осуществляется перерасчёт в соответствии с подпунктом «а» пункта 29(3) Правил № 491, является календарный год, предшествующий I кварталу года, в котором такой перерасчёт осуществляется.

Если в течение календарного года корректировки произошла смена собственника помещения, исполнитель осуществляет перерасчёт размера расходов на оплату коммунальных ресурсов, потребляемых при использовании и содержании общего имущества, каждому собственнику за расчётные периоды в году корректировки, в которые у каждого собственника возникала обязанность по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги в соответствии с положениями статьи 153 Жилищного кодекса РФ.

Утверждены правила направления средств материнского (семейного) капитала на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) ребёнка до достижения им возраста трёх лет

Постановлением Правительства РФ от 01.02.2023 № 133 «Об утверждении Правил направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) ребёнка до достижения им возраста трёх лет, перечня документов (сведений), необходимых для распоряжения средствами (частью средств) материнского (семейного) капитала на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) ребёнка до достижения им возраста трёх лет, формы заявления об отказе от её получения» введены новые правила, в соответствии с которыми средства (часть средств) материнского (семейного) капитала могут направляться на получение ежемесячной выплаты при условии, что размер среднедушевого дохода семьи не превышает двукратную величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в соответствующем субъекте РФ.

Постановлением также утверждены: правила направления средств на осуществление ежемесячной выплаты, перечень необходимых для этого документов (сведений), а также формы заявлений о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала на получение ежемесячной выплаты и об отказе от получения ежемесячной выплаты из средств материнского (семейного) капитала.

Обновлен перечень жизненных событий, наступление которых предоставляет гражданам возможность получения мер соцподдержки и социальных услуг

Приказом Минтруда России от 29.11.2022 №759н «Об утверждении перечня жизненных событий, наступление которых предоставляет гражданам возможность получения мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг, предоставляемых в рамках социального обслуживания и государственной социальной помощи, иных социальных гарантий и выплат» Перечень дополнен новой позицией «Достижение предпенсионного возраста» (данное положение вступит в силу с 1 января 2025 года).

Для некоторых позиций, по сравнению с ранее действовавшим перечнем, изменены сроки вступления их в силу.

Также признан утратившим силу приказ Минтруда России от 16 ноября 2021 г. № 805н.

Прокуратура Упоровского района.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Заказчик кадастровых работ Карачаушев Георгий Авраамович, адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Скородум, ул. Новая, д. 2, кв. 1, извещает участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым № 72:19:0000000:395, о том, что подготовлен проект межевания земельного участка ориентировочной площадью 244967 кв.м, местоположение: Тюменская область, Упоровский район, территория администраций Упоровского сельского поселения и Скородумского сельского поселения в с/ч 36/2784 долей из земельного участка с кадастровым номером 72:19:1104002:51 входящего в состав единого землепользования с кадастровым № 72:19:0000000:395.

Проект межевания подготовлен кадастровым инженером Долгоруковым Александром Юрьевичем № (кв. аттестата 72-13-532), являющимся работником юридического лица ООО «Строительные решения», 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1 (8-345-41-3-27-27), e-mail: sr32727@yandex.ru.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00. При ознакомлении с проектом межевания и представлении предложений о доработке проекта межевания заинтересованными лицами необходимо предоставить в подлиннике документ, удостоверяющий личность (представителям – документ, подтверждающий полномочия), документ, удостоверяющий право на земельный участок.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ и требования согласования границ на местность выделяемого в счёт земельных долей земельного участка необходимо направлять по адресу: 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, ООО «Строительные решения» в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения.